



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

kórtermekből tulajdonítottak el mobiltelefonokat és más értéktárgyakat

a Debreceni Járásbíróság gyorsított eljárásban börtönbüntetésre ítélte azt a 2 fiatal férfit, akik a Debreceni Klinika kórterméből alvó betegek értéktárgyait tulajdonították el

A gyanúsítottak 2014. július 12. napján a hajnali órákban azzal a szándékkal mentek be a Debreceni Klinika területére, hogy alvó betegektől különböző értéktárgyakat vegyenek el. A nőgyógyászati osztály egyik kórterméből eltulajdonítottak egy 120.000,- forint értékű mobiltelefont, valamint az alvó sértett kézi táskáját, pénztárcáját, bankkártyáját, továbbá személyes iratait és kisebb értéktárgyait, körülbelül 16.000,- forint értékben. Ezután átmentek egy másik kórterembe és az ott szintén alvó nő birtokából eltulajdonították annak 55.000,- forint értékű mobiltelefonját.

A bűncselekmények elkövetését követően kerékpárral a Nagyerdei Stadion környékére mentek, ahol átkutatták a kezításkát, majd az eltulajdonított tárgyakat a készpénz és a telefon kivételével eldobták. Az egyik sértettnek okozott 136.650,- forint kár nem térült meg, míg a másik sértett mobiltelefonját sikerült lefoglalni, így azt a sértett visszakapta.

A büntetett előéletű gyanúsítottakkal szemben védekezésre képtelen személytől való elvétellel elkövetett kifosztás büntette, több közokirat jogtalan elvételével megvalósított okirattal visszaélés vétsége, valamint egy készpénz-helyettesítő fizetési eszköz jogtalan elvételével megvalósított készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel visszaélés vétsége miatt a Debreceni Járásbíróság az ügyészi indítványnak megfelelően végrehajtandó börtönbüntetést szabott ki, amelynek mértéke a fiatalabb gyanúsított vonatkozásában 1 év időtartam, míg a különös visszaesőnek minősülő másik gyanúsított esetében 2 év 4 hónap. A döntés jogerős.

Debrecen, 2014. július 24.

Jónáné dr. Pocsai Edit
főügyész